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Политическая оппозиция
Опрос  25-26 февраля  2012

Одни считают, что в нашей стране должна существовать политическая оппозиция. Другие 
считают, что политической оппозиции в нашей стране быть не должно.  Какая точка зрения 

Вам ближе - первая или вторая?

По Вашему мнению, сегодня в России существует или не существует политическая оппозиция?

Кто чаще считает, что в России существует 
политическая оппозиция

Кто чаще считает, что в России не существует 
политическая оппозиция
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Одни считают, что в нашей стране должна существовать политическая оппозиция. Другие считают, 
что политической оппозиции в нашей стране быть не должно. Какая точка зрения Вам ближе – 
первая или вторая?

По Вашему мнению, сегодня в России существует или не существует политическая оппозиция?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Политическая оппозиция
Опрос «ФОМнибус» 25—26 февраля. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Кто чаще считает, что в России 
существует политическая оппозиция

Кто чаще считает, что в России 
не существует политической оппозиции

данные в % от групп данные в % от групп

население в целом – 40% население в целом – 26%

Политическая оппозиция
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Политическая оппозиция

Какие партии, политические движения, организации, по Вашему мнению, сегодня являются полити-
ческой оппозицией? (Открытый вопрос. Задавался тем, кто считает, что в России существует полити-
ческая оппозиция, – 40% респондентов.)

А кто из политиков, по Вашему мнению, является политической оппозицией? (Открытый вопрос. За-
давался тем, кто считает, что в России существует политическая оппозиция, – 40% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Какие партии , политические движения, организации, 
по Вашему мнению, сегодня являются политической оппозицией? (Открытый вопрос. 

Задавался заявившим, что в России существует политическая оппозиция, - 40% респондентов.)

А кто из политиков , по Вашему мнению, является политической оппозицией? (Открытый 
вопрос. Задавался заявившим, что в России существует политическая оппозиция, - 40% 

респондентов.)

данные в % от всех опрошенных
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Какие партии , политические движения, организации, 
по Вашему мнению, сегодня являются политической оппозицией? (Открытый вопрос. 

Задавался заявившим, что в России существует политическая оппозиция, - 40% респондентов.)

А кто из политиков , по Вашему мнению, является политической оппозицией? (Открытый 
вопрос. Задавался заявившим, что в России существует политическая оппозиция, - 40% 

респондентов.)
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Если говорить в целом, сегодня политическая оппозиция оказывает или не оказывает влияние 
на положение дел в России? И если оказывает, то это влияние сильное или слабое? (Вопрос 
задавался тем, кто считает, что в России существует политическая оппозиция, – 40% респондентов.)

Как Вы считаете, политическая оппозиция оказывает скорее положительное или скорее 
отрицательное влияние на положение дел в России? (Вопрос задавался всем, кроме тех, кто счи-
тает, что оппозиция не оказывает влияния на положение дел в России, – 29% респондентов.)

Какие партии , политические движения, организации, 
по Вашему мнению, сегодня являются политической оппозицией? (Открытый вопрос. 

Задавался заявившим, что в России существует политическая оппозиция, - 40% респондентов.)

А кто из политиков , по Вашему мнению, является политической оппозицией? (Открытый 
вопрос. Задавался заявившим, что в России существует политическая оппозиция, - 40% 

респондентов.)

Если говорить  в целом, сегодня политическая оппозиция оказывает или не оказывает влияние 
на положение дел в России? И если оказывает, то это влияние сильное или слабое? (Вопрос 

задавался заявившим, что в России существует политическая оппозиция, - 40% респондентов.)

Как Вы считаете, политическая оппозиция оказывает  скорее положительное или скорее 

заявивших, что оппозиция не оказывает влияние на положение дел в России, - 29% 
респондентов.)
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Какие партии , политические движения, организации, 
по Вашему мнению, сегодня являются политической оппозицией? (Открытый вопрос. 

Задавался заявившим, что в России существует политическая оппозиция, - 40% респондентов.)

А кто из политиков , по Вашему мнению, является политической оппозицией? (Открытый 
вопрос. Задавался заявившим, что в России существует политическая оппозиция, - 40% 

респондентов.)

Если говорить  в целом, сегодня политическая оппозиция оказывает или не оказывает влияние 
на положение дел в России? И если оказывает, то это влияние сильное или слабое? (Вопрос 

задавался заявившим, что в России существует политическая оппозиция, - 40% респондентов.)

Как Вы считаете, политическая оппозиция оказывает  скорее положительное или скорее 

заявивших, что оппозиция не оказывает влияние на положение дел в России, - 29% 
респондентов.)
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По Вашему мнению, в последнее время число сторонников политической оппозиции среди россиян 
увеличивается, уменьшается или не меняется? (Вопрос задавался тем, кто считает, что в России 
существует политическая оппозиция, – 40% респондентов.)

Как Вам кажется, российские власти сейчас прислушиваются или не прислушиваются к полити-
ческой оппозиции? (Вопрос задавался тем, кто считает, что в России существует политическая 
оппозиция, – 40% респондентов.)

На Ваш взгляд, власть должна прислушиваться к политической оппозиции больше или меньше, 
чем сейчас? Или в отношениях с оппозицией ничего менять не надо? (Вопрос задавался тем, кто 
считает, что в России существует политическая оппозиция, – 40% респондентов.)

Как Вам кажется, российские власти сейчас прислушиваются  или не прислушиваются к 
политической оппозиции? (Вопрос задавался заявившим, что в России существует 

политическая оппозиция, - 40% респондентов)

На Ваш взгляд, власть должна прислушиваться к политической оппозиции больше или меньше, 
чем сейчас? Или в отношениях  с оппозицией ничего менять не надо? (Вопрос задавался 

заявившим, что в России существует политическая оппозиция, - 40% респондентов.)

По Вашему мнению, в последнее время число сторонников политической оппозиции среди 

России существует политическая оппозиция, - 40% респондентов.)
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Как Вам кажется, российские власти сейчас прислушиваются  или не прислушиваются к 
политической оппозиции? (Вопрос задавался заявившим, что в России существует 

политическая оппозиция, - 40% респондентов)

На Ваш взгляд, власть должна прислушиваться к политической оппозиции больше или меньше, 
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